



ERRATA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – Nº 06/2022

PUBLICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO REFERENTE AO ITEM INSCRIÇÃO

Em INSCRIÇÕES, **onde se lê:** “INSCRIÇÃO e CURRÍCULUM VITAE DOCUMENTADO”; **leia-se** “INSCRIÇÃO e CURRÍCULUM LATTES DOCUMENTADO”

Porto Alegre, 13 de maio de 2022.

Fundação de Apoio da UFRGS

***UMA FUNDAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO
DAS PESSOAS E DAS INSTITUIÇÕES***

*Av. Bento Gonçalves, 9500 - Prédio 43609 - Campus do Vale
Cx. Postal 15039 - CEP 91501-970 - Porto Alegre/RS - Brasil
Fone: 0xx51 3308-6837 / 3308-7178
portalfaugrs.com.br - E-mail: faurgs@ufrgs.br*